

慈善公益联合捐

传承百年辉煌 续谱大爱华章

涓涓细流汇成海，点滴爱心献真情。近日，华庭居社区开展了“传承百年辉煌，续谱大爱华章”为主题的慈善公益联合捐活动，进一步弘扬慈善理念、传播慈善文化，掀起全小区慈善公益的热潮。

为做好这次募捐活动，华庭居党委通过召开支部会议、居民

组长、志愿者募捐动员会，利用电子大屏幕、宣传栏、微信群等多种方式进行广泛宣传。

当天，小区骨干、居民组长、志愿者等30人带头加入到当天的募捐活动中。在慈善联合捐活动中，小区共设立了四个募捐点位，让居民群众方便参与到慈善活动中。捐款现场，

有党员、居民组长、志愿者、年迈的老人、还有带着小朋友一起来募捐的居民。现场大家慷慨解囊，纷纷表示以实际行动支持社区公益活动，工作人员将募捐者信息当场登记在信息表里，让这个冬日因为大家的爱心变得暖意融融。

(华庭居委 肖方)



陈莉娟 摄

慈善之举 温暖社区

爱心飞扬在高行，近日，绿洲二居开展了“慈善公益联合捐”党员捐款活动。在捐款现场，大家踊跃参与，纷纷献出了自己的一份爱心，进一步用实际行动诠释了党员的先锋模范作用。

此次党员捐款坚持自觉自愿、量力而行的原则。邱老先生今年87岁，是一名有着60多年党龄的老党员，得知社区将开展捐款活动，一定坚持来到现场，在支部书记的搀扶下献上了自己的微薄之力。有事未能



黄婷 摄

到达现场的党员们则通过手机微信、支付宝等网上支付方式踊跃参与捐款活动。

善行不论先后，爱心不分大

小，社区内的居民们、秋岚路沿街商户们积极把自己的一份爱心投入到捐款箱，不论数目多少，却包含着居民朋友对困难居民的一份爱心，这一切也离不开党员们的积极带头。正如歌中所唱的：“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间。”

积极参与慈善募捐活动，是弘扬中华民族传统美德的善举，也是每个居民应尽的社会责任。

(绿洲二居 黄婷)

寒冬里的温暖

为弘扬中华民族团结互助、扶贫济困的传统美德，日前，华高二居在辖区的5个小区大门口分别开展“慈善联合捐”的活动。

活动现场，全体工作人员、志愿者及社区居民积极响应，踊跃参加，为困难群众奉献了爱心、送去了温暖。大家你100、我50，以自己的绵薄之力将爱心传递，当天共募集善款1万余元。老人们将平时省下来的零花钱投入了捐款箱，孩子们则在家长的带领下，把零花钱投入到捐款箱，大家以实际行动表达了对弱势群体、困难群众的关怀。



招婧怡 摄

此次慈善联合捐活动，在社区形成了浓厚的“慈善联合捐”的活动氛围，弘扬了中华民族乐善好施、扶贫帮困的优良传统美德，倡导相互帮助、患难扶持的社会时代新风。

(华高二居 王敏)

(上接2版)

高行镇召开2022年“五个责任制”工作部署会

●算好“民心账”解决民生关切。“民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之。”解决民生“小问题”才能赢得民心“大政治”，强化为民办实事长效机制。抓好政务服务“一网通办”和城市运行“一网统管”这个牛鼻子，把人民满意、百姓口碑作为衡量工作成效的标尺，把人民群众的事当作天大的事、变为自己的事、办成满意的事，让群众的操心事、烦心事、揪心事有人办、马上办、办得好。基本保障让群众放心，实施悦享生活15分钟服务圈提升计划，满足群众基本需求。公共服务让群众安心，聚焦教育、医疗等领域，扩大优质教育资源供给，环境质量让群众舒心，实施全要素一体化精细治理，促进街区增色、公园增绿、路网增密，让群众生活更美好。建设更多高品质生态空间、文化空间、体育空间、服务空间等“家门口的的好去处”，让高行发展更有温度、人民幸福更有质感，持续打造“五彩缤纷”大美高行，加快建设“近悦远来”的魅力高行。

●建好“机制链”增强治理效能。“明责”要有理有据、“履责”要有规有矩、“考责”要有力有效、“追责”要事到人到。责任落实需要有力的抓手、智慧的助手、得力的帮手来支撑、来赋能、来增效。改造学习，放大“坐标系”、找准“参照物”，学各地之长、创高行之新；激活思维，善于运用新市场思维、新经济思维、新治理思维；提升服务，善于从传统“管理、监督、控制”转向现代的“服务、赋能、成就”，做到精确执法、精细服务、精准监管、精诚共治，加大资源整合、力量融合、工作聚合力度，不断强化党群服务中心的主阵地作用，不断提高党建引领基层治理能力和水平。深化“五个责任制”落实，抓好机制集成，同题共答、同向发力，针对不同单位、领域和情况选择不

同“战术”“打法”，因事制宜、靶向诊疗，真正发挥“1+1>2”叠加效应。

操作层面履责于行
把能力本领增得更强
责任到位、当好主角
苦干实干、善作善成

全镇上下要推动思想大解放、能力大提升、作风大转变，让状态提起来、让本领强起来、让作风实起来，锻造铁脚板、硬脊梁、宽肩膀，在新的赶考路上创造更加出色、出彩、出众的一流业绩。各级党组织和党员干部要坚持学先一步、学深一步，当好学习表率；坚持系统观念、战略思维，当好参谋助手；坚持党建统领、真抓实干，当好落实先锋，准确把握党委工作的着眼点、聚焦点、突破点，结合实际创造性地开展工作。

●专业化增本领。勤于学习、潜心钻研。一事当前，是少知而迷、不知而盲、无知而乱，还是思路清晰、敢为人先、手到擒来，考验着“硬核”能力。党员干部必须把学习作为一种责任、一种追求，勤学肯钻、苦练内功，培养过硬专业本领，能力与岗位职责相匹配，增强宏观把握、中观谋划、微观操作的能力，成为各自领域懂行、内行、在行的专业化干部；善于思考、用心实践。对新的事物、新的变化保持高度敏锐性，增强见微知著能力，从末端治理向源头预防转变，力求预防先知预判。要大力推进项目工作法、一线工作法、典型引路法，要有一双善于发现的眼睛，及时总结提炼的能力，把点上实践变成高行经验、形成品牌。

●实效化解难题，坚持问题导向、眼里有活。看不到问题往往就是最大的问题。既要报喜、更要报忧，既要亮丑、更要亮剑；对历史遗留难题，既不熟若无睹、也不掩耳盗铃、更不击鼓传花。坚持效果导

向、肩上有责。奔着问题去、对准问题干，扛硬活、打硬仗，不让历史遗留问题继续遗留下去、不因失责失管让现实问题成为新的历史问题。各级干部要把困难作为“磨刀石”，拿出“困难面前有我们，我们面前无困难”的精气神，迎难而上、知难而进、克难而成，把大事办好，把急事办妥，把难事办成。要强化风险防控、应对化解意识，将防范风险的先手与应对化解的高招结合起来，把矛盾消解于未然、把风险化解于无形；要增强主动排雷、精准拆弹意识，不要等着爆雷、被动亡羊补牢，让各项工作走在事故和事件发生的前面。

●责任化抓落实，各级领导干部要加强能力作风锻造，“致广大而尽精微”，强化答卷意识、结果导向，既当好“施工队长”、又当好“技术总监”，对照“进度图”、盯住“施工图”、亮出“责任图”，树立“今天再晚也是早、明天再早也是晚”意识，带领干部群众把“时间表”变成“计程表”，将目标进度树起来、质量标准严起来、责任分工明起来，增强舍我其谁的冲劲、攻坚克难的闯劲、一招不让的韧劲，视创新为生命、把发展当使命、抓项目像拼命，抢开局、抢机遇、抢进度，确保一季度“开门红”。

中流击水，奋楫者先；行至半山，勇攀者进。高行“特战舰队”要踔厉奋发、笃行不怠，奋发有为一起干、争先创优一起冲，做到不忘初心，把忠诚刻在灵魂深处；不辱使命，为高行发展竭尽全力；不负众望，让群众生活更加滋润；不改本色，将勤勉廉政一以贯之；不负韶华，以勇毅笃行精彩人生，跑出引领区建设的“高行风采”、交出高质量发展的“高行答卷”，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

高行镇党委副书记、镇长祝海红主持会议，并就落实会议精神提

出要求。

区委组织部组织二处副处长秦汉兵充分肯定高行基层党建实践并通报2022年党建工作三项重点：一是要进一步用新思想立根铸魂，为推动高水平改革开放提供强大的理论支撑和精神动力；二是要进一步围绕引领区建设凝心聚力，坚持引领区建设的任务与项目推进到哪里，党的组织和工作就跟进到哪里；三是要进一步围绕基层基础夯实筑牢，树牢一切工作到支部的意识，强化大抓基层的鲜明导向。

区委宣传部宣传处副处长方叶充分肯定高行2021年意识形态工作，并通报2022年四项工作重点，一是要着力宣传学习贯彻好习近平总书记系列重要讲话精神；二是要压紧压实意识形态工作责任制；三是要扎实做好迎接党的二十大召开的宣传工作；四是要将意识形态工作与区委的重点工作进一步融合。

区司法局依法治区秘书处副处长朱旋指出，2021年高行法治责任制考核位列全区各街镇第一名，高行镇创建首批上海市法治建设示范镇公示业已结束，这项工作成果的含金量是非常高的，希望高行法治工作再创佳绩。关于2022年法治责任制工作，一是要进一步把示范创建工作与法治建设责任制工作有机结合起来；二是要进一步坚持法治社会、法治政府一体化建设，完善社会矛盾纠纷多元预防；三是要进一步让创建活动充分落到实处，发挥实效，为经济社会高质量发展提供更加坚强有力的法治保障。

高行镇党委副书记徐瑛部署“四个责任制”工作，镇党委委员、纪委书记田永福点名点事通报2021年度监督执纪情况，副镇长王亚通报并部署安全生产和消防安全工作。

镇党委书记张文军分别与镇综合党委书记徐瑛、镇机关党委书记陈志娟、镇社区党委书记顾建飞签订基层党建责任书。

镇党委书记张文军分别与副镇长顾建飞、徐亮琪、王亚并镇项目办、城管中队、房办签订党风廉政建设责任书。

镇党委书记张文军与镇党委委员刘运杰并镇党办（宣统）、森兰新城居民区签订意识形态工作责任书。

镇党委书记张文军与镇党委副书记武士民并司法所签订法治建设责任书。

镇党委副书记、镇长祝海红与副镇长徐亮琪、王亚并镇五违办（城管中队）、城建中心签订法治建设责任书。

镇党委书记张文军，党委副书记、镇长祝海红与副镇长王亚并安委办、金鼎印务、浦江居民区签订安全工作责任书。

镇平安办、城管中队、银杏居民区、森兰绿城居民区、东沟三居居民区、绿洲一居居民区、企业服务中心等7家单位党组织负责人作全面从严治党主体责任暨书记抓基层党建和“五个责任制”工作述职。

会后，进行高行各级党组织和各部门各单位主要负责同志深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届六中全会《决议》、浦东打造社会主义现代化引领区、区镇党代会精神暨党章党规党纪及“五个责任制”内容闭卷测试。

中午，镇党委、政府主要领导带队走访中船动力集团对接新一年工作、共商高质量发展。

下午，镇党委、政府主要领导召开专题会，研究老旧小区综合修缮等民心工程、多层次人才公寓体系建设、绩效跟踪评估和人大代表建议办理等工作。（党政办）